

5 Гастроли болгарской артистки И. Димчевой в Казани

В Казань на гастроли приехала солистка Софийского Государственного театра оперы и балета, лауреат конкурса вокалистов в Праге и общеполитического конкурса Иорданка Димчева.

В беседе с нашим корреспондентом Иорданка Димчева сказала:

— Болгарский народ проявляет огромный интерес к русской оперной классике и советскому искусству. На сцене Софийского театра с большим успехом идут «Евгений Онегин», «Иван Сусанин», «Борис Годунов», «Хованщина», «Черевички», «Иоланта», опера советского композитора Кабалевского «Семья Тараса».

Гастроли в Советском Союзе — волнующее событие не только для меня, но и для всего болгарского народа. В вашей стране я нахожусь уже около года. После декады болгарского искусства в Москве группа наших артистов осталась для прохождения практики в Академическом Большом театре СССР. Общение с советскими мастерами, учеба у них обогатили нас, повысили наше актерское мастерство. Сейчас практика подходит к концу, и в начале ноября мы возвращаемся на родину.

В последнее время я была на гастролях в Киеве, Ленинграде, а сейчас по пригла-

шению Татарского театра оперы и балета приехала в Казань. Меня глубоко взволновала теплая встреча казанцев. Так встречаются только близких друзей.

На казанской сцене я пою партии Амнерис («Аида») и Азучены («Трубадур»). Мне хочется отметить музыкальную чуткость, мягкость талантливого дирижера Фазлуллина, замечательные вокальные данные певицы Хисматуллиной, успешно справившейся с одной из труднейших партий — Аиды, солиста Свердловского театра Ильина, выступающего в эти дни в Казани.

Болгарский народ с большим вниманием следит за выступлением своих артистов в СССР. Он гордится дружбой, тесными культурными связями с народами СССР, учится у них, по их примеру строит новую счастливую жизнь. Наши встречи еще теснее сплотят миролюбивые народы, укрепят их дружбу, взаимопонимание.

Еще раз хочется сказать, что выступать на сценах советских театров — большая для нас честь. Мы горячо полюбили гостеприимного, культурного и требовательного советского зрителя и чувствуем себя в СССР так же хорошо, как на своей любимой Родине.



На снимке: И. Димчева в роли Амнерис.